11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 21.03.2011 11:09:58

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 21.03.2011 15:34:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/216218/answer/216310




Ecnu cutyanus npoponxaetca 10 (!) net, To HacTano BpeMs O YTOYHEHUS JuartHosa u
oTipefiesieHUs HabHelIel TaKTUKM. BaM Heo6xoauMo 06cienoBaThCs OA KOHTPOJIEM YpoJiora: Ha
yYPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTTaMUOUN, TPUXOMOHAOH!, TapAHEPEIIIH, MAKOIIJIa3Mbl, KAaHIU/IH,
ypearyia3Mhbl); caTh OOIIMH aHAIM3 MOYH; ITOCEB CEKPeTa IIPOCTATH U MOYH Ha (iopy u
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM (YeThlpexCTKaHHas 1mpoba); Y3U (mouek, MO4eBOIo mMy3hIpsi C
ompenesieHreM KOIMYeCTBa OCTAaTOYHOM MOYM, ITPECTaTeIbHOM XKeje3kl, OpraHoB MOIIOHKH). [Tocne
3TOT0 MOXKHO OyJeT pPelluTh - eCTh ITATOJIOTHUS UJIK HET, HA3HAYUTh JledyeHue (ecyii Heo0X0IHUMO).



